

ТРАЈНА ВРЕДНОСТ

ПРВ ПРИВАТЕН УНИВЕРЗИТЕТ – ФОН СКОПЈЕ

РЕПУБЛИКА МАКЕДОНИЈА
ПРВ ПРИВАТЕН УНИВЕРЗИТЕТ - ФОН

01-19/13
2610 2018 год.
СКОПЈЕ



БИЛТЕН

НА

Прв приватен универзитет – ФОН Скопје

БРОЈ 212

Скопје, 26.10.2018

СОДРЖИНА:

1. Рецензија за избор на еден лектор по македонски и руски јазик во областите:
64003, Славистика, 64018 Граматика, семантика, семиотика, синтакса и 64000
Македонистика.....3349

РЕФЕРАТ ЗА ИЗБОР/РЕИЗБОР НА ЕДЕН ЛЕКТОР ПО МАКЕДОНСКИ И
РУСКИ ЈАЗИК НА ФАКУЛТЕТОТ ЗА СТРАНСКИ ЈАЗИЦИ ПРИ ПРВИОТ
ПРИВАТЕН УНИВЕРЗИТЕТ - ФОН, РЕПУБЛИКА МАКЕДОНИЈА

Наставно-научниот совет на Факултетот за странски јазици при Првиот приватен универзитет ФОН, Република Македонија, на својата прва седница за академската 2018-2019 година одржана на 05.09.2018 година не избра за членови на рецензентската комисија за избор на еден лектор по македонски и руски јазик во областите: 64003-Славистика, 64018-Граматика, семантика, семиотика, синтакса и 64000-Македонистика. На конкурсот објавен во весникот „Слободен печат“ на 06.07.2018 година се пријави м-р Зоран Механџиски како единствен кандидат.

По увидот на доставениот материјал, Рецензентската комисија му го предлага на Наставно-научниот совет следниов

ИЗВЕШТАЈ

М-р Зоран Механџиски, роден 1969 година во Берово, дипломирал во 1997 на Катедрата за источнословенски и западнословенски јазици и книжевности (наставна насока) на Филолошкиот факултет „Блаже Конески“ на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“. Потоа се запишал на постдипломски студии по студиската програма Наука за јазик, при Филолошкиот факултет „Блаже Конески“ на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ во Скопје. Откако ги положил предвидените испити, во 2006 година го одбрал магистерскиот труд под наслов *Категоријата таксис и нејзиниот израз во рускиот и во македонскиот јазик* и стекнал право на научен степен Магистер на филолошки науки. Положил и државен стручен испит за настава по руски и македонски јазик.

Кандидатот м-р Зоран Механџиски има повеќегодишно работно искуство како предавач по македонски и руски јазик, како и учество во повеќе проекти поврзани со наставата и оценувањето, бил ментор на повеќе матурски проектни задачи и ментор на кандидати за полагање стручен испит од областа јазик. Од 2003 до 2006 година бил ангажиран во Друштвото за интелектуални услуги и едукација ММ КОЛЕЦ Бојо и Фијат ДОО-Скопје за изведување настава по руски јазик на студенти од нематични факултети. Од септември 2006 година до денес, изведува настава по македонски јазик и литература и руски јазик од I – IV година на средношколци во ПСУ „Петта приватна гимназија“ - Скопје.

Во 2014-та година избран е во звањето лектор по македонски и руски јазик, а од академската 2015/16 година е во редовен работен однос на Првиот приватен универзитет ФОН.

Во текот на својот наставен ангажман на Универзитетот ФОН ги предава следниве предмети: Македонски јазик ½, Македонски јазик за странски студенти, Руски јазик како јазик Б, Руски јазик како јазик Ц, Руска

цивилизација, Деловен руски јазик, Руски јазик во струка (право, економија, детективи), Академско пишување, Теорија и техники на комуникација.

Во рамките на неговиот ангажман спаѓаат и организациски и административни работи: изработка на предметните програми по македонски и руски јазик на Факултетот за странски јазици, како и за нематичните факултети при Универзитетот ФОН; учество во комисији за одбрана на дипломски трудови; ментор на дипломски трудови.

Од 2007 година до денес кандидатот работи на повеќе раководни и одговорни функции: од јануари 2007 – мај 2009 бил директор на ПСУ „Петта приватна гимназија“, од мај 2009 година до денес е одговорен раководител за настава во ПСУ „Петта приватна гимназија“- Скопје и заменик претседател на училишна матурска комисија. Во јуни 2009 година Министерството за образование и наука и Бирото за развој на образованието го избрале за оценувач, за проверка и оценување на екстерниот испит по наставниот предмет македонски јазик и литература. Од септември 2015 година е назначен за директор на Центарот за подготвителна настава и тестирање за странци при Првиот приватен универзитет ФОН.

Од 2009 година до денес има добиено сертификати за учество во повеќе проекти поврзани со образованието и наставата. Ке наведеме дел од нив: *Техники на активно учење; Унапредување на оценувањето; Градење партнерство меѓу училиштата и заедницата; Методи и постапки за планирање на наставата и вреднување и оценување на постигањата на учениците; Стратегии и техники на подучување и учење* (Интерактивна мрежа за образование и ресурси ИМОР-Битола од 16.01.2009-14.02.2009); Државен испитен центар за *оценувач* на државна матура (јуни 2010, Министерство за образование и наука, Биро за развој на образованието). *Проект за модернизација на образованието*, Министерство за образование и наука, Биро за развој на образованието, (15.07.2010); *Акредитиран обучувач* од Бирото за развој на образованието на програмите: *Методи и постапки за планирање на наставата и вреднување и оценување на постигањата на учениците; Стратегии и техники на подучување и учење. Објективно оценување со тестови на знаења*, ПСУ „Петта приватна гимназија“ – Скопје, октомври 2011.

М-р Зоран Механциски постојано и компаративно се надоградува во двата јазика (македонскиот и рускиот јазик), а тоа го докажуваат и неговите научно-стручни статии:

„Функционално-семантичкото поле резултативност во рускиот и во македонскиот јазик“, Вестник Московского университета. Серия 19. Лингвистика и межкултурная коммуникация. 2009. (VIII ежегодная Международная научная конференция «Языки в современном мире»)

„За семантичката структура на глаголите што означуваат движење“, Вестник Московского университета. Серия 19. Лингвистика и межкултурная коммуникация. 2010. (IX ежегодная Международная научная конференция «Языки в современном мире»)

Категоријата таксис и нејзиниот израз во рускиот и во македонскиот јазик, Скопје, 2012.

Тој има учествувано на бројни специјализирани семинари и летни школи во странство од научната област јазик: посетувал курс по руски и белоруски јазик и цивилизација на Белорускиот државен универзитет во Минск, Белорусија (јули-август 1993); посетувал курс по чешки и руски јазик и цивилизација на Масариковиот универзитет во Брно, Р. Чешка (јули 1994); посетувал курс по руски јазик и цивилизација на Белорускиот државен универзитет во Минск, Белорусија (август 1995); учествувал на семинарот Jazykové kurzy EILC, Filozofická fakulta, Univerzita Karlova во Прага, Р. Чешка (ноември 2008), на студентите номинирани во рамките на програмата Erasmus ги изведувал предавањата од македонски јазик: македонскиот јазик во семејството на словенските јазици, историски развој на македонскиот јазик, кодификација на македонскиот јазик; учествувал на VIII и IX Меѓународна научна конференција „Јазици в современом мире“ на Факултетот за странски јазици при Московскиот државен универзитет М.В. Ломоносов (2009 и 2010).

ЗАКЛУЧОК И ПРЕДЛОГ

По разгледувањето на приложената документација, Комисијата заклучи дека кандидатот **м-р Зоран Механциски** целосно ги исполнува условите наведени во конкурсот за избор на лектор по македонски и руски јазик во областите: 64003-Славистика, 64018-Граматика, семантика, семиотика, синтакса и 64000-Македонистика при Првиот приватен универзитет ФОН. Врз основа на досегашната успешна работа, на вкупниот ангажман и на резултатите постигнати во наставата по македонски и по руски јазик и во научното истражување, како и во административното работење на Универзитетот ФОН, Комисијата смета дека кандидатот заслужува да биде избран во звањето **лектор**. Поради гореизнесеното, чест и задоволство ни е да му предложиме на Наставно-научниот совет да го избере кандидатот **м-р Зоран Механциски** во звањето **лектор по македонски и руски јазик** во областите: 64003-Славистика, 64018-Граматика, семантика, семиотика, синтакса и 64000-Македонистика.

Скопје, октомври 2018 година

Рецензентска комисија:

1. проф. д-р Максим Каранфиловски, с.р.

2. проф. д-р Димитар Пандев, с.р.

3. проф. д-р Лилјана Митковска, с.р.

